
Niederlande Amsterdam - Brügge 2022
 

Beratung & Buchung

 

Niederlande

Inklusivleistungen
Leistungen inklusive:
• 8-tägige Fahrt auf der Magnifique III oder IV mit Besatzung
• 7 Übernachtungen inkl. Frühstück in einer klimatisierten Kabine unter Deck
mit Dusche/WC
• 6 x Drei-Gang-Diner
• Lunchpakete
• Kaffee und Tee an Bord
• 1 Begrüßungsgetränk
• Bettwäsche und Handtücher
• Tägliche Kabinenreinigung
• Reiseleitung während der ganzen Tour
• Fahrradhelm und Satteltasche
• Trinkflasche
• Sämtliche Fährgebühren laut Programm
• Eintritt Red Star Line Museum Antwerpen und Grachtenrundfahrt Gent
• Verkostung belgischer Produkte
• WLAN/Wi-Fi an Bord Nicht enthaltene Leistungen:

- Getränke &#8232;
- Mietpreis Fahrrad oder E-Bike &#8232;



- Trinkgeld für Crew und Reiseleiter &#8232;
- Eintrittsgelder & Ausflüge &#8232;(nicht genannt unter

Inklusivleistungen)
- Transfers zur/ab Anlegestelle &#8232;
- Parkgebühren &#8232;

Bitte beachten Sie, dass es nur auf der Magnifique III eine Einzelkabine gibt.

Tagesablauf

1. TAG: DIENSTAG oder DONNERSTAG Amsterdam

Ab 14 Uhr begrüßt Sie die Crew an Bord Ihres luxuriösen Schiffes Magnifique III oder IV im Hafen von
Amsterdam. Nachdem Sie Ihr Gepäck in Ihrer Kabine verstaut haben, ist noch genügend Zeit, um diese
berühmte Stadt zu erkunden. Um 17:30 Uhr beginnt die Tourenbesprechung an Bord mit einem
Begrüßungsgetränk und dem ersten Dinner.

2. TAG: MITTWOCH oder FREITAG Amsterdam – Breukelen / Breukelen – Vianen (36 oder 46 km)

Unsere erste Radtour führt uns zum historischen Ort Muiden, wo wir das am Wasser gelegene Schloss aus
dem 14. Jahrhundert sehen werden. Danach radeln wir entlang dem gewundenen Fluss Vecht, dessen
Ufer von bezaubernden Schlössern und Villen gesäumt ist. In der Nähe von Vreeland können wir eine
traditionelle Käsemacherei besuchen. Nachdem wir die charmanten Dörfer Leonen und Nieuwersluis
durchquert haben, erreichen wir Breukelen, wo wir wieder zu unserem Schiff zurückkehren. Gegen 17 Uhr
fährt das Schiff nach Vianen und wir können entspannt unser Dinner während der Kreuzfahrt genießen.

3. TAG: DONNERSTAG oder SAMSTAG Vianen – Schoonhoven – Kinderdijk / Kinderdjik – Dordrecht (32 od. 56 km)

Heute folgen wir einer wunderschönen Route zur Silberstadt Schoonhoven, in der schon seit dem 17.
Jahrhundert viele talentierte Silberschmiede ansässig sind. Danach folgen wir weiter der Lek, bis wir den
kleinen Ort Kinderdijk erreichen. Kinderdijk ist bekannt für die in einer Reihe stehenden 19 Windmühlen,
welche zum UNESCO Weltkulturerbe zählen. Vergessen Sie nicht Ihre Kamera, denn eine dieser
Windmühlen können Sie besichtigen. Es geht weiter mit einem Wassertaxi, welches uns in ca. 10 Minuten
nach Dordrecht bringt. Dordrecht ist eine der ältesten Städte Hollands.

4. TAG: FREITAG oder SONNTAG Dordrecht – Willemstad / Willemstad – Tholen / Tholen – Kreekrakschleusen – Antwerpen (36 od. 44 km)

Während unser Schiff nach Willemstad fährt, genießen wir das Frühstück. Von dort brechen wir auf nach
Tholen, einst eine Insel inmitten der großen Flüsse der Provinz Zeeland. Heute ist dieses malerische
Städtchen mit dem Festland verbunden. Nachmittags, wenn wir wieder an Bord sind, bringt uns das Schiff
durch die beeindruckenden Kreekrak-Schleusen zur Hafenstadt Antwerpen in Belgien. Die Stadt bietet
nicht nur zahllose Sehenswürdigkeiten, sondern ist  auch noch die Welthauptstadt des Diamantenhandels.
Nach dem Dinner können wir die wundervolle Altstadt Antwerpens besuchen.



5. TAG: SAMSTAG oder MONTAG Antwerpen – Temse – St. Amands (34 oder 49 km)

Am Morgen fahren wir gemütlich mit dem Fahrrad aus Antwerpen heraus. Dabei folgen wir einer
wunderschönen Strecke, an dem malerischen Gezeitenfluss Schelde entlang, bis wir St. Amands
erreichen, wo wir übernachten werden. Die Landschaft um die Schelde, lässt sich nur mit einem Wort
beschreiben und das ist: überwältigend! Zweifellos ist dieser Teil der Reise ein Natur-Highlight.

6. TAG: SONNTAG oder DIENSTAG St. Amands – Dendermonde / Dendermonde – Gent (52 km)

Auch heute führt uns unsere Strecke entlang der Schelde, bis wir in Gent ankommen. Das Schiff wird für
die kommende Nacht in Merelbeke, einem Vorort von Gent anlegen. Durch die perfekte Lage am
Zusammenfluss der Flüsse Leie und Schelde war die Universitätsstadt schon seit Römerzeiten ein überaus
wichtiger Handelshafen. Gent besitzt ein prächtiges Opernhaus, 18 Museen, über 100 Kirchen und mehr
als 400 historische Gebäude. Vor dem Abendessen können wir an einer geführten Grachtenrundfahrt durch
die historische Stadt teilnehmen.

7. TAG: MONTAG oder MITTWOCH Gent – Brügge (22 oder 45 km)

Unsere letzte Radtour führt uns durch die zauberhafte flämische Landschaft Westflanderns nach Brügge,
auch genannt das „Venedig des Nordens“. Jährlich mehr als zwei Millionen Besucher können sich dem
Flair der Kulturstadt nicht entziehen. Brügge hat es geschafft, die mittelalterlichen Gebäude mit der
Stadtentwicklung über Jahrhunderte zu erhalten. Bewundernswert ist, dass sich heute die gotischen
Bauten gut in das Stadtbild einfügen und einen Teil ihrer Identität bilden. Sie können nicht nur viele Museen
besuchen, sondern auch ganz entspannt den Flair der schönen Stadt genießen. Ihr Abendessen können
Sie heute selber planen. (Restaurantempfehlungen und Tipps erhalten Sie an Bord).

8. TAG: DIENSTAG oder DONNERSTAG Ausschiffung in Brügge

Mit wertvollen Erinnerungen endet unsere Reise. Nach dem Frühstück Ausschiffung bis 9.30 Uhr bevor Sie
individuell abreisen oder Ihren Urlaub verlängern.


